Государственная итоговая аттестация по образовательным программам среднего общего образования (ГИА-11), завершающая освоение имеющих государственную аккредитацию основных образовательных программ среднего общего образования, является обязательной.
Экзамены по всем учебным предметам (за исключением иностранных языков) проводятся на русском языке.
На территории Российской Федерации ГИА-11 организуется и проводится Рособрнадзором совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования.
За пределами территории Российской Федерации ГИА-11 проводится Рособрнадзором совместно с учредителями российских образовательных организаций, расположенных за пределами территории Российской Федерации, имеющих государственную аккредитацию и реализующих основные образовательные программы среднего общего образования, и загранучреждениями Министерства иностранных дел Российской Федерации, имеющими в своей структуре специализированные структурные образовательные подразделения.

Контакты по вопросам ГИА-11:
Школа 8(86559) 7-48-68
Ответственный: Панченко Ирина Брониславовна
Адрес электронной почты: budschool4@yandex.ru
"Горячая линия управления образования Буденновского муниципального округа  8(86559)7-16-09
Ответственный: главный специалист  Декина Елена Васильевна 
Адрес электронной почты: elena_dekina2015@mail.ru
"Горячая линия" по вопросам ГИА-11 на региональном уровне
Министерство образования и молодежной политики Ставропольского края по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации  
ГИА-9 8(8652) 37-23-62, 26-22-40, 74-83-99
ГИА-11 8(8652) 37-24-02, 26-22-40, 74-83-99  
Режим работы: понедельник - пятница: 10.00-17.00  Перерыв: 13.00 - 14.00
Выходные: суббота, воскресенье, праздничные дни, в дни экзаменов - с 08.30 ч. до 17.00 ч.
 Региональный центр обработки информации Ставропольского края  8(8652)26-20-53, 8(8652)26-22-40    
Федеральная «Горячая телефонная линия»    
Рособрнадзор  адрес доверия «ЕГЭ» ege@obrnadzor.gov.ru  о нарушениях процедуры проведения ЕГЭ    8(495)984-89-19 (нажать цифру 5) 
8(495)104-68-38    
Режим работы: с понедельника по пятницу с 9.00 - 18.00 
Государственная итоговая аттестация по образовательным программам среднего общего образования (ГИА-11), завершающая освоение имеющих государственную аккредитацию основных образовательных программ среднего общего образования, является обязательной.
Итоговое сочинение (изложение) — это испытание, которое проводится с целью «выявить уровень речевой культуры выпускника, его начитанность, личностную зрелость и умение рассуждать с опорой на литературный материал по избранной теме». Успешное написание итогового сочинения - условие допуска к ГИА-11.
Сроки и места подачи заявлений на прохождение ГИА по учебным предметам МОУ СОШ №4 г. Буденновск  на сдачу государственной итоговой аттестации (ГИА) в форме ЕГЭ
срок до 01 февраля 2025 года (обязательные документы - паспорт, СНИЛС),
место: 356800, Ставропольский край,  г.Буденновск, ул. Лопатина, дом 152
время: 8-00 - 17-00
ответственное лицо: Панченко Ирина Брониславовна, заместитель директора образовательной организации (по УВР)
О сроках, местах, порядке информирования о результатах единого государственного экзамена в Ставропольском крае
Утверждение результатов единого государственного экзамена (далее –ЕГЭ) по конкретному учебному предмету председателем государственной экзаменационной комиссии Ставропольского края по проведению государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в 2025 году  (далее – ГЭК) осуществляется в течение одного календарного дня, следующего за днем получения результатов централизованной проверки экзаменационных работ ЕГЭ по конкретному учебному предмету.
После получения протокола ГЭК об утверждении результатов ЕГЭ-2025 региональный центр обработки информации (далее - РЦОИ) в тот же день направляет протоколы с результатами ЕГЭ в муниципальные органы управления образованием, результаты ЕГЭ-2025 с учетом соблюдения информационной безопасности размещаются на официальном сайте РЦОИ. Руководители муниципальных органов управления образованием в день получения результатов ЕГЭ-2025 направляют протоколы с результатами ЕГЭ в образовательные организации, расположенные на территории муниципального округа/городского округа.
Ознакомление участников ЕГЭ с утвержденными председателем ГЭК результатами ЕГЭ по конкретному учебному предмету осуществляется в течение одного календарного дня со дня их передачи в образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность, а также в муниципальные органы управления образованием. Указанный день считается официальным днем объявления результатов ЕГЭ по конкретному учебному предмету.
Факт ознакомления участников ЕГЭ с результатами ЕГЭ-2025 подтверждается их подписью в протоколе ознакомления с указанием даты ознакомления. Ознакомление с результатами сдачи ЕГЭ может быть осуществлено участником ЕГЭ самостоятельно по паспортным данным на сайте РЦОИ (http://stavrcoi.ru/).
Внимание! С 2022 года изменилась структура и содержание КИМов ЕГЭ в соответствии с требованиями ФГОС СОО. Изменения произошли во всех учебных предметах, кроме информатики, которая была переведена в компьютерный формат в 2021 году. В КИМ включены новые модели заданий на применение предметных знаний. Все изменения направлены на усиление деятельностной составляющей КИМ: применение умений и навыков анализа различной информации, решения задач, в том числе практических, развернутого объяснения, аргументации. На официальном сайте Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный институт педагогических измерений» опубликованы проекты документов, регламентирующих структуру и содержание КИМ ЕГЭ в 2024 году. Кроме того, во всех учебных предметах произошло изменение шкалы перевода первичных баллов ЕГЭ в тестовые баллы на основе реальных результатов экзамена 2024 года для обеспечения сопоставимости ЕГЭ 2024 года с экзаменами прошлых лет.
Итоговое сочинение
Расписание проведения итогового сочинения (изложения)
Основной срок - 4 декабря 2024 года          
Дополнительные сроки - 5 февраля 2025 года и 9 апреля 2025 года    
Подробная информация размещена на сайте ФГБНУ «ФИПИ».
ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ НА УЧАСТИЕ В ИТОГОВОМ СОЧИНЕНИИ (ИЗЛОЖЕНИИ)
•    Для участия в итоговом сочинении (изложении) необходимо подать заявление и согласие на обработку персональных данных не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения): для участия 04.12.2024 года – до 20.11.2024 года; для участия 05.02.2025 года – до 22.01.2025 года; для участия 09.04.2025 года – до 26.03.2025 года.
•    обучающимся – в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования: 
МОУ СОШ №1 г. Буденновска, ул.Советская, 74
•    лицам, проходящим ГИА экстерном в организации, осуществляющей образовательную деятельность по имеющей государственную аккредитацию образовательной программе среднего общего образования с последующим получением аттестата о среднем общем образовании – в образовательные организации по выбору указанных лиц;
•    лицам, участвующим в итоговом сочинении по желанию – в места регистрации для участия в написании итогового сочинения, определенные органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими государственное управление в сфере образования;
•    лиц со справкой об обучении, участвующим в итоговом сочинении по желанию — в организации, осуществляющие образовательную деятельность, в которых указанные лица восстанавливаются на срок, необходимый для прохождения ГИА-11.
•   обучающиеся, лица с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся дети-инвалиды и инвалиды — оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.
•    Лица, участвующие в сочинении по желанию, самостоятельно выбирают дату участия в итоговом сочинении из числа установленных расписанием проведения итогового сочинения (изложения). Выбранную дату участия в итоговом сочинении такие лица указывают в заявлении.
Место регистрации для обучающихся МОУ СОШ №4 г. Буденновск  по образовательным программам среднего общего образования в написании итогового сочинения
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