Районный методический семинар
«МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОЕ НАСТАВНИЧЕСТВО: ЗНАНИЕ, ОПЫТ»📚

Наставничество - не дань моде и не инновация, а достаточно традиционный, но при этом эффективный метод адаптации педагогов к новым условиям

В целях оказания практической и методической помощи в вопросах организации культуры наставнической деятельности участников образовательных отношений, согласно плану работы ИМО МКУ ЦРиПСО на 2023-2024 учебный год, 11 октября 2023 года на базе МОУ СОШ № 4 г.Буденновска состоялся методический семинар для наставников по теме: «Многофункциональное наставничество: знание, опыт», в котором приняли участие 37 педагогов из 22 образовательных организаций округа.

В ходе работы семинара были представлены методические блоки, обмен опытом, мастер-классы, практические блоки.

При подведении итогов семинара его участники отметили хороший уровень подготовки, практическую направленность и актуальность рассмотренных вопросов.

📌С приветственным словом на открытии выступали:
✔️ Тимофеева Ольга Николаевна, методистом МКУ ЦРиПСО;
✔️ Ахромеева Наталья Петровна, директор школы МОУ СОШ № 4 г. Буденновска;
✔️Житкова Ирина Васильевна, заместитель директора по УВР

✅Программа семинара была насыщенной и очень интересной. Гости посетили следующие мероприятия:

📌 Урок обучения грамоте с элементами театрализации, 1 класс (Наставник – Ионова Светлана Ивановна, учитель начальных классов;
наставляемые - Чернощекова Наталья Юрьевна, учитель начальных классов СОШ № 4 г.Буденновска; студенты 4 курса филиала СГПИ в г.Буденновске -Адильгеева Саадат Курбан-Гаджиевна, Морозова Анжелика Дмитриевна)

📌 «Моя любимая еда (здоровое питание)».
Урок английского языка, 4 класс (Наставник - Перкун Галина Ивановна, учитель английского языка, наставляемый - Бычкова Марина Александровна, учитель английского языка)

📌«Мастера добрых дел». Инклюзивная творческая мастерская, 3 класс (Наставник - Бусловка Татьяна Борисовна, учитель начальных классов)

📌 Мастер-класс. Разговоры о важном: «Произведение мысли и творчества», 10 класс (Наставники - Антонец Елена Владимировна, заместитель директора по УВР; Ивко Ольга Алексеевна, учитель химии и биологии;
Наставляемые - Еременко Инна Михайловна, учитель истории и обществознания; Кузнецов Денис Евгеньевич, учитель истории и обществознания)

📌 Обмен опытом:
✅«Золотой треугольник: учитель, ученик родитель» (Наставник - Губарева Галина Валентиновна, учитель английского языка)

✅«Работа над экопроектом» (Наставник - Муравицкая Елена Сергеевна, учитель химии и биологии)

📌 Мастер-класс «Наставничество как эффективный метод профессионального становления личности» (Наставник - Терещенко Ольга Юрьевна, учитель начальных классов, наставляемый - Родкина Ольга Сергеевна, учитель начальных классов)

📚По окончанию всем участникам были выданы сертификаты методистом МКУ ЦРиПСО Ольгой Николаевной Тимофеевой.

‼️Все остальные фото можно найти по ссылке:

https://vk.com/album-217370110_297795178
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